Vážení spoluobčané,
Každý rok si touto dobou připomínáme výročí  konce 2.světové války .  Vzhledem k současné situaci jsme se rozhodli průběh oslav  tohoto významného výročí poněkud změnit. 

[bookmark: _GoBack]V tomto roce uplynulo již 75 let od konce 2.světové války. Bohužel pamětníků, kteří okupaci a den osvobození prožili a mohli by o tom vyprávět, již není mezi námi  mnoho.  I z tohoto důvodu je potřeba, abychom si tuto dobu stále připomínali . Abychom si připomínali důvody, které k této válce vedly, oběti, které tato válka přinesla i osvoboditele, kteří naši vlasti a našim předkům přinesli svobodu. 2. Světová válka byla neskutečnou tragédií , proto nedopusťme, aby se na historii této války zapomnělo.  Na minulost není moudré zapomínat.  Nedopusťme, aby se něco podobného pod jakoukoli záminkou opakovalo. 

Mezi obětmi 2. Světové války byla také řada našich  spoluobčanů. Těmto spoluobčanům nebyl  lhostejný tehdejší stav, chtěli jej změnit  a postavili se proti němu na odpor v odboji. Naštěstí byl v naši zemi dostatek vlastenců. Byli rozdílných politických přesvědčení či vyznání, byli nejrůznějších povolání, byli z různých věkových kategorií. Jedno měli ale společné, nasazovali své vlastní životy k osvobození od nacismu a za zachování naší národní existence.  Vzpomínejme na ně s vděčností a s úctou , nejenom v květnových dnech, ale mnohem častěji.  Braňme, co oni vybojovali. 

Na jejich počest byl tak jako v předchozích letech položen věnec k pomníku padlých v naší obci  a na jejich počest také zazní naše státní hymna. 








